
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

07.07.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: III Liga Grupa 2 : 

1. Jarota Jarocin – Nielba Wągrowiec z dnia 06.06.2021 r.: 

 

 Jarota Jarocin za brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500 złotych 

 

 Nieba Wągrowiec za brak bezpieczeństwa na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

zakaz wyjazdowy kibiców na 5 meczów 

 

2. Gryf Wejherowo – Kotwica Kołobrzeg z dnia 14.06.2021 r.: 

 

 Gryf Wejherowo za brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200 złotych 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group” : 

1. Stolem Gniewino – Pogoń Lębork z dnia 09.06.2021 r.: 

 

 Stolem Gniewino za brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Wisła Tczew – Relax Ryjewo z dnia 27.06.2021 r.: 

 

 Wisła Tczew za brak bezpieczeństwa na zawodach na podstawie art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 64 § 1 pkt.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów: Klasa A „no10.pl” Grupa 2: 

1. GKS II Kowale – Sokół Ełganowo z dnia 30.06.2021 r.: 

 

 Zawodnik Oskar Nałysz (GKS II Kowale) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów: Klasa A „no10.pl” Grupa 3: 

1. LKP Nowa Karczma  – Kolejarz Chojnice z dnia 27.06.2021 r.: 

 

 Zawodnik Bartłomiej Kowalewski (LKP Nowa Karczma) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. GKS Bobowo – Santana Wielki Klincz z dnia 30.06.2021 r.: 

 

 Zawodnik Artur Janowski (GKS Bobowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Wnioski Kosmisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. B1 Junior Młodszy Grupa 2 FC Gowidlino – Potok Pszczółki z dnia 23.06.2021 

.r  

 Trener Krzysztof K. (FC Gowidlino) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw.    art. 71 pkt 1 a) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara 

pieniężna 400 złotych 

Pozostałe sprawy: 

1. Klasa B Grupa 1 Arka Prusewo – Gryf II Wejherowo z dnia 08.06.2021 r.- na 

podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania wyjaśniającego 

 

 

 


